

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности

Детский сад находится в отдельно стоящем двухэтажном здании, построенном по типовому проекту.

Здания оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения, канализацией. Отопление и вентиляция здания образовательного учреждения оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами.

Состояние материально-технической базы МБДОУ соответствует современному уровню образования, требованиям ППБ-101-89 «Правилам пожарной безопасности для общеобразовательных школ, профессионально-технических училищ, школ-интернатов, детских домов, дошкольных, внешкольных и других учебно-воспитательных учреждений» санитарно-эпидемиологическим требованиям.

Образовательная среда, представлена специально организованным пространством (помещениями МБДОУ №163, прилегающими и другими территориями, предназначенными для реализации Программы), материалами, оборудованием, электронными образовательными ресурсами (в том числе развивающими компьютерными играми) и средствами обучения и воспитания детей дошкольного возраста, охраны и укрепления их здоровья, предоставляющими возможность учета особенностей и коррекции недостатков их развития.

В здании расположены административно – хозяйственные помещения и помещения бытового назначения.

Для оздоровительной и лечебно-профилактической работы с детьми в детском саду функционирует медицинский блок, в состав которого входят: кабинет врача-педиатра и процедурный кабинет.

Для реализации образовательной программы в МБДОУ № 163 имеются 7 групповых помещений, каждое из которых включает в себя игровую, туалетную, буфетную и приемную комнаты. Все группы имеют отдельные спальные помещения.

Развивающая предметно-пространственная среда МБДОУ создается педагогами для развития индивидуальности каждого ребенка с учетом его возможностей, уровня активности и интересов, поддерживая формирование его индивидуальной траектории развития. Она обладает свойствами открытой системы и выполняет образовательную, воспитывающую, мотивирующую функции. Среда не только развивающая, но и развивающаяся.

Базисные компоненты развивающей предметно-пространственной среды включают оптимальные условия для полноценного познавательного, речевого, социально-коммуникативного, художественно-эстетического, и физического развития детей. Групповые помещения наполнены всем необходимым игровым оборудованием, игрушками и дидактическим материалом в соответствии с требованиями основной общеобразовательной программы дошкольного образования.

Музыкальный зал, находится на 1 этаже здания, имеет площадь 54,4м². Музыкальный зал оборудован для проведения музыкальной образовательной

деятельности: Цифровое фортепиано, музыкальный центр; синтезатор; детские музыкальные инструменты; стулья для детей и взрослых.

Спортивный зал имеет площадь 75м². В спортивном зале имеет все необходимое оборудование для проведения физкультурно - образовательной деятельности: спортивный комплекс; мягкие модули; обручи разных размеров; мячи разных размеров и направленностей; канаты для перетягивания; конусы пластмассовые; палки гимнастические; скакалки; дуги; коврики гимнастические; маты; оборудование для профилактики плоскостопия и сколиоза - коррекционные дорожки, шипованные коврики; скамейки; наклонные доски.

Методический кабинет расположен на 1 этаже, площадью 25,4м². В кабинете имеется компьютер, МФУ, принтер, ламинатор, брошуратор, шкафы с наглядными пособиями, дидактическими материалами, периодической печатью и методической литературой, стол для заседаний, рабочий стол.

Кабинет педагога-психолога площадью 9,23м²., имеется шкаф гардеробный, шкаф с наглядными пособиями, дидактическим материалом, диагностическим материалом, рабочий стол, компьютер.

Кабинет логопеда площадью 9,6м²., имеется шкаф с наглядными пособиями, дидактическим материалом, диагностическим материалом, рабочий стол, компьютер, шкаф гардеробный стол детский, стулья детские, зеркало, доска магнитная, стерилизатор.

Кабинет дефектолога площадью 9,31м²., имеется шкаф с наглядными пособиями, дидактическим материалом, диагностическим материалом, рабочий стол, компьютер, шкаф гардеробный стол детский, стулья детские.

Предметно – развивающая среда в МБДОУ преобразуется в соответствии с ФГОС ДО и основной образовательной программой дошкольного образования МБДОУ № 163. Постоянно модернизируется согласно потребностям и возможностям детей и родителей, соответствует требованиям безопасности.

Территория дошкольного учреждения занимает земельный участок площадью 11090 м². На земельном участке расположены: зона застройки, зона игровой территории и зеленые насаждения. Зона застройки включает основное отдельно стоящее здание. Зона игровой территории включает 7 групповых площадок. На всех игровых площадках имеются тентовые навесы для защиты от солнца и осадков. Каждая площадка отличается индивидуальным оформлением.

На спортивной площадке имеется яма для прыжков, турники, рукоход, поле для игры в баскетбол, площадка для игры в футбол и волейбол, малые архитектурные формы для занятий и свободной деятельности воспитанников.

На асфальтированной территории нанесена разметка для организации игр по правилам дорожного движения и правилам безопасного поведения на дороге.